
Tovariš Rafael Rihar iz Trbovelj je spro
žil akcijo za božični smučarski tečaj, prven
stveno za učitelje iz Zasavja. Povabil je takoj 
tov. Janka Sicherla, znanega metodika in pro
pagatorja ljudskega smučanja, ki se je seveda 
rade volje odzval. Za odobritev tečaja in za 
materialno pomoč je bila naprošena kr. ban
ska uprava, ki je seveda takoj pokazala polno 
razumevanje za tečaj in ga je dovolila. Tudi 
slovensko zimskošnortno zvezo na Jeseni
cah smo preko smuškega odseka SPD v Tr
bovljah zaprosili, naj fungira kot prireditelj 
in upamo, da bo naši želji vsaj post festum 
ugodila. Trboveljska podružnica SPD, ki ji 
predseduje tov. Ante Beg, smučarskemu od
seku pa načeluje tov. Rihar, je širokogrudno 
odprla vrata svojega Doma na Mrzlici in nu
dila tečajnikom zavetišče po minimalni član
ski tarifi. Tudi za prehrano in ostalo oskrbo 
je bilo preskrbljeno v polni meri in po zelo 
zmernih cenah. 

Učiteljski smučarski tečaj na Mrzlici 
Trboveljska premogokopna družba je z 

denarjem in posojilom odej krepko podprla 
izvedbo tečaja, njej so sledile še Cementarna 
TPD v Trbovljah, Posojilnica v Trbovljah, 
podjetje Dukič in drug v Trbovljah in Ke
mična tovarna v Hrastniku. Vsem naštetim 
s tem prisrčna hvala. 

Glavni delež pri kritju stroškov pa so 
seveda morali prispevati tečajniki sami, tako 
da je ta tečaj, kar se tiče požrtvovalnosti, 
edinstven v vsej zgodovini vežbanja učiteljev 
smučarjev. 

Slabo vreme po novem letu in drugi za
držki so oplašili nekaj prijavljencev, toda te
čaj se je kljub temu vršil v krasnih snežnih 
razmerah pod veščim vodstvom kar dveh di
plomiranih zveznih smučarskih učiteljev: tov. 
Sicherla za metodični in teoretski del tečaja 
in g. Ivana Gorjupa za čisto tehnični del. 

Večina tečajnikov je bila iz Trbovelj, kar 
je važen dokaz, da se trboveljsko učiteljstvo 
dobro zaveda velikega socialnega in narodno
obrambnega pomena smučanja in skuša s tem 
športom resno odtegniti mladino vsem izrod
kom ceste ter jo vrniti naravi v naročje. 

2e med tečajem so udeleženci praktično 
sodelovali pri organiziranju tekme v smuških 
likih in smuku z Mrzlice. Smuškega odseka 
SPD v Trbovljah. V nedeljo 13. jan. pa so 
se nekateri tečajniki že udejstvovali pri vod
stvu mladinske smučarske tekme. 

Nad vse skromna finančna sredstva te
čajnikov in poslednji dnevi božičnih počitnic 
niso dovoljevali, da bi se tečaj vršil več kot 
pet dni. Toda tudi v tem kratkem času je bilo 
storjenega mnogo dela, ker so se tako oba 
smučarska učitelja kot tečajniki z vso re
snostjo zagrizli v predvideni program in ga 
po najboljših močeh predelali. Vendar pa bi 
bilo umestno, da kr. banska uprava in Sloven
ska zimskošportna zveza na Jesenicah upo
števata požrtvovalnost letošnjih tečajnikov in 
naj pri organiziranju nadaljevalnih tečajev za 
ljudskošolske učitelje ne prezreta njihovih 
prijav. 
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